

SFÂNTUL MARE MUCENIC PANTELIMON, TĂMĂDUITOR DE TRUP ȘI SUFLET

Ocrotitor al medicilor și tămăduitor al tuturor suferințelor, Sfântul Mare Mucenic Pantelimon este prăznuit de Biserica Ortodoxă pe 27 iulie. Acest sfânt este cinstit de credincioșii din întreaga lume, iar noi, românii, avem bucuria de a ne putea închina sfințelor sale moaște la Catedrala din Constanța. De asemenea, la Mănăstirea Sfânta Maria din Techirghiol, în imediata apropiere a mormântului părintelui Arsenie Papacioc, un izvor curge întru veșnicie spre tămăduirea celor care se închină sfântului tămăduitor, a cărui privire mângâie pe tot creștinul care ajunge aici.

Izvorul făcător de minuni de la Techirghiol

Oameni suferinzi din toate colțurile lumii vin la ajutorul nămolului sapropelic de la Techirghiol. Dincolo de tratamentul balnear, majoritatea celor aflați aici pentru alinarea bolilor se opresc întotdeauna și la slujbele oficiate la Mănăstirea Sfânta Maria. Am stat de vorbă cu mulți dintre ei și am aflat că zilnic vin să ia apă de la izvorul făcător de minuni al Sfântului Pantelimon. Oamenii se smeresc și în general nu doresc să fie fotografiați, dar din povestirile lor am aflat cât de folositoare este apa acestui izvor.

„Vin aici de peste douăzeci de ani – mi-a mărturisit doamna Minodora V., din Făgăraș – iar apa acestui izvor m-a ajutat să birui un psoriazis destul de chinuitor. Se spune că această boală nu se vindecă niciodată, dar rănilor sângerii pe care le aveam pe trup cu zeci de ani în urmă și care mă chinuiau până la depresie au dispărut ca și cum n-ar fi fost niciodată. Mai apar când și când pete și mâncărimi ale pielii, dar foarte vagi. Cu apă de mare, nămol sapropelic și apă de la izvorul Sfântului Pantelimon am redevenit un om normal. Îi mulțumesc lui Dumnezeu și Sfântului Pantelimon pentru că am descoperit binefacerile acestui izvor”.



Sfântul Mare Mucenic
Pantelimon, icoană



Biserica din
Techirghiol, foto



Izvorul făcător de minuni de la Techirghiol, foto

Am rămas și eu, o vreme, lângă izvorul Sfântului Pantelimon și, după ce am tămâiat mormântul părintelui Arsenie Papacioc, am mai zăbovit o vreme acolo, în raiul de la Techirghiol, după care am băut din apa cea vindecătoare, simțind cum mă limpezesc pe dinăuntru: „Purtătorule de chinuri, Sfinte și Tămăduitorule Pantelimoane, roagă pe milostivul Dumnezeu ca să dea iertare de greșeli sufletelor noastre!”.

(Mariana Borloveanu, text publicat în "Lumea Credinței" din 1 iulie 2015)